
◆推奨接着剤 P195 参照◆推奨接着剤 P195 参照

リル

壁から浮かせて取り付けて下さい。
※埋め込み部分が長い場合は
　シャフトを切断してください。

スーパーステンレス切文字
MGXLLT-11S

裏側にボルトが付いていますので
付属のアンカーシャフトを回し込
んで固定してください。

圧着
固定

アンカーシャフト 
      φ4 Ｌ50 2本

壁

取付穴

◆接着剤

表札

◆接着剤

M4 L20

ボルト用穴
（目地あり）

壁

取付穴

表札
圧着
固定

アンカーシャフト
φ６ L60 2本

裏側にボルト用の穴が開いていますので付
属のボルトを回し込み固定し、アンカーシャ
フトを回し込んで固定してください。

T-13S ミール
CT

T-19S Line-s
LT

ダイアリー
DIR

HT-85
405 40520

10
5

20

スペーサーとアンカーシャフトを回し込んで固定してください。
スペーサー分、壁から浮かせて取り付けてください。

T-17S 二世帯住宅向け
HT-85

●詳しくは説明書をご参照ください。

◆接着剤

壁

取付穴
表札

圧着
固定

アンカーシャフト
φ６ L30 3本

スペーサー L20

T-18S バールミ
BAP

サニー
CAS-2

5

380
BAP-1

◆接着剤
壁

取付穴
表札

圧着
固定

アンカーシャフト
φ６ L60 2本

壁から浮かせて取り付けてください。

300

CAS-2

HT-83

50
35

75

裏側にシャフトが付いています。

表札

◆接着剤

壁

取付穴

圧着
固定

アンカーシャフト
φ６ L30 2本

二世帯住宅向けT-16S
HT-83

LL-12
LL-13
LL-15

MGX-12

250

LL-17

200

LL-8

160

35

壁から浮かせて取り付けてください。

裏側にシャフト取付用の穴がありますので
切文字用シャフトを回し込んで固定してく
ださい。

圧着
固定

切文字用シャフト
φ3 Ｌ60 2本～

壁

取付穴

◆接着剤

表札

T-14S 鋳物文字
CW-50

●詳しくは説明書をご参照下さい。

※文字毎にピッチが異なります。

裏面にボルトが付いていますので付属のスペーサー、アンカーシャフトを
回し込んで固定してください。
スペーサー分、壁から浮かせて取り付けてください。

アンカーシャフト
φ6 Ｌ30 3本

鋳物文字

圧着
固定

壁

取付穴◆接着剤

スペーサーL20

ボルト
M4 L10
2本ボルトM4 L30

（出幅10）

※文字毎にピッチが異なります。

ボルト用穴
（目地あり）

T-20S フォージ
MFG

圧着
固定

アンカーシャフト
φ4 Ｌ50 2本

壁

取付穴

◆接着剤

表札

MGX-11

388

MGX-21
300

表札
壁

取付穴
圧着
固定

◆接着剤

アンカーシャフト 
　　　　φ６ L30 MP-31～33

HT-62        2本

タイル+ステンレス
MP　MPMT-12S 二世帯住宅向け

HT-62

MP-31
MP-32
MP-33

HT-62

200

MPM-2,3   １本

MPM-2
MPM-3

72.5

72.5

LL-9

250

LL-14

30

245

RYS-21
RYS-25
RYS-31
JTP-21

ロイヤルストーン
RYS

チタンノヴァ
JTP

ボルト
M4 L30（出幅 20) 2 本

ボルト用穴
( 目地あり）

AS・HT品番はアクリルが接着
出来る物をご使用ください。

取付穴

表札

圧着
固定

◆接着剤

裏側にボルト用の穴が開いていますので
付属のボルトを回し込み固定します。

壁

100

HT-92　HT-93

130

130

AS-2
AS-56

MXA-１2

130

RYS-26
RYS-27

RYS-32

100

AS-52 HT-91

200

RYS-34

RYS-33

200

RYS-3
RYS-23

JTP-22

100

300

AS-11
AS-21
AS-27
AS-35

AS-42
AS-43
MXA-１１
RYS-1
RYS-2

AS-57
AS-44
UK-2

AS-16
AS-22
AS-37

浮金石
UK-2

ステディ
AS

アビル
MXAT-26D 二世帯住宅向け

HT-91　HT-92　HT-93

フラットガラス

ボルト M4 Ｌ40 2本

◆接着剤

壁

圧着
固定

取付穴

裏穴
( 目地あり）

接着剤はアクリルが接着出来る
物をご使用ください。

表札

40

UK-1

50

GS-1

GS
浮金石
UK-1T-27D

裏側にボルト用の穴が開いていますので付属の
ボルトを回し込み固定します。

ブルーグロットT-32D GF

裏側にボルト用の穴が開いていま
すので付属のボルトを回し込み固
定します。

鋳物文字

ボルト M4 Ｌ30 4本

ボルト M3 Ｌ30 2本～

◆接着剤

壁

取付穴
表札

ボルト用穴
（目地あり）

圧着
固定

CW・CWH・CWB・CWST-34D

T-33D ファンティーク
CAF-2

壁

ボルト用の穴が開いていますので付属の
ボルトを回し込み固定します。

CAF-2A CAF-2B CAF-2C

50 30 40

ボルト
M4 L40
（出幅30)
2本

圧着
固定

取付穴

◆接着剤

ボルト用穴

※文字毎にピッチが異なります。
　ボルト位置合わせ用取付原稿が付属されます。

CWＳ-2　CWS-4

CWH-1
CWH-2

例 例

例

CW-1
CW-2
CW-3

CW-41
CW-43
CW-44
CW-53

裏側にボルト用の穴が開いていますので付属の
ボルトを回し込み固定します。

表札

◆接着剤

取付穴

圧着
固定

壁

ボルト用穴
（目地あり）

GF-81  GF-82

252

87

CWH-3
CWB-1

壁

イ
ン
タ
ー
ホ
ン・口
金
ポ
ス
ト

受け金具
(L字）

WAL-20,21,23
IPC-97の場合

壁面に受け金具を先に付け、側面よりネジにてインターホンカバーを取り付けてください。

IPC-78
の場合

壁

イ
ン
タ
ー
ホ
ン

受け金具
(背面カバー)
コード用穴付き

インターホンカバーサインT-12Z IPC-78　IPC-97
カバーサイン
WAL

ステンレスケースの裏フタをビスで
壁面に取り付け、木表札とUVアクリ
ルをはめ込み、フタをします。

フタは上下でネジ止めします。

木表札は固定しない為、上下のネジ
を外せばいつでもお掃除や交換が
可能です。

銘木表札

壁

フ
タ

裏
フ
タ

ＵＶカットアクリル

ビス M4 L30 2本フタ止め用ネジ

プ
ラ
グ

木
表
札

●詳しくは説明書をご参照ください。

WK-51  WK-52
100

WK-51

WK-52

150

T-11P クラシカル
IS-11T-12P

壁面にプラグを打ち込み、
ネジを締めこんでお取り付け
ください。

※取付面の強度によって
　取付方は異なります。

プ
ラ
グ

壁

LL-16

取付用台座を先にインターホン子機の位置に取り付け、正面カバーを
取付用台座にフランジナットで取り付けてください。

壁

インターホンカバーT-14Z IPM

イ
ン
タ
ー
ホ
ン

◆接着剤

フランジナット

取付穴圧着
固定

正面カバー

取付用台座
アンカーシャフト
φ6 L60

正面カバー

壁

●詳しくは説明書をご参照ください。

取付用台座

フランジナット

ボルト出しオプション
ボルト接着 2ヶ所まで

（税抜） 1,000 円

ご注文の際にご指定ください。

必ず接着剤を併用して
取り付けてください。

銘木表札

壁表
札
裏
面

ひっかけ穴

釘の頭を穴の大きい部分で
通して狭い部分で引っかけ
れるような加工を施してあり
ます。壁に釘頭が少し出るよ
うに釘を打ち、出っ張った釘
頭に引っかけて取り付けて
下さい。取り外せないように
するにはボンド等を併用して
ください。

WK

WK-1
WK-2

WK-3
WK-7

50

WK-12

80

40

T-11Z

130

160

250

192 193

取付
ピッチ

取
付
・
ピ
ッ
チ

取付
ピッチ

取
付
・
ピ
ッ
チ


